11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.11.2012 17:34:16

dopmupoBaHusi 3aKiII09eHust Bpava: 14.11.2012 19:14:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271985/answer/272000




Hapmo cmenaTh KT mO4eK(JIydIme - MCKT). YUYUTHIBAs PACIOIOKEHNE KUCTH B 00/IaCTH CHHYCA MTOYKH,
IOKa3aHa JIalapoCKOMuYecKas onepanusi(iccedeHrne CTeHOK KUCTHI).



